

残疾人生活保障标准和医疗保障标准进一步提高

重度残疾人增发一成低保金

本报8月11日讯(记者柳斌) 为了加快残疾人社会保障体系和服务体系的建设,烟台市政府日前发文,对健全残疾人基本生活保障机制、医疗保障机制、社会救助机制、住房保障机制和残疾人服务体系建设做出明文规定。

“从今年起,年满18周岁靠父母或兄弟姐妹供养的单独立户的重度残疾人,按有关规定纳入低保范围。”烟台市残联的工作人员介绍说,残疾人专项生活补助标准也

将提高。低保家庭成员有重度残疾(肢体、智力和精神残疾二级以上,视力、听力和言语残疾一级以上)且无收入的,每人每月(季)增发低保标准10%的低保金。独生子女致残基本丧失劳动能力、残疾等级为二级以上的低保家庭,每人每月(季)增发低保标准10%的低保金,低保重度残疾人每月增加50元生活补助。

残疾人医疗保险补助标准进一步提高。重度残疾人参加城镇医疗保险,个人按

照同类居民筹集标准的10%缴纳,政府补助90%,其中“三无”残疾人员个人负担5%,政府补贴95%。农村残疾人参加新型农村合作医疗个人缴费部分由政府负担。将白内障复明手术、精神病治疗、肢体残疾人矫正手术、残疾儿童康复训练、运动疗法等10项医疗康复项目纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗保险范围,并逐步将其他残疾人医疗康复费用纳入报销范围。

农村贫困残疾人“安居工程”也将纳入全市住房建设与危房改造规划,为农村贫困残疾人无房户和危房户新建或改造住房,保障贫困残疾人基本住房需求。符合购买经济适用房条件,夫妻双方均为残疾人的家庭,同等条件下优先申购经济适用房。

为了促进残疾人的就业,烟台市将对领取营业执照、有经营能力和经营场所的残疾人给予一定的创业资金扶持。还将创建形式多样的残疾人就业扶贫基地。

“增花”添彩



11日,在市区月亮湾附近,园林工人将道路两侧的草花换成了孔雀菊和彩叶草,为创建文明城市“增花添彩”。

通讯员 邓月华 本报记者 赵金阳 摄

七青年获35万元创业启动金

这是烟台市第二批获得YBC帮助的创业者

本报8月11日讯(记者侯文强) 11日上午,烟台市创业促进会举行理事会议,9名青年成为中国青年创业国际计划的帮助对象,其中7人各获得了5万元的创业启动资金,2人获得创业导师一对一帮扶。据了解,这是烟台市第二批获得该计划帮扶的创业青年。

9名的创业青年来自各行各业,有的开办了一家市场研究公司,有的则在进行食用菌养殖。烟台市创业促

进会会长阎原田说:“只要你有创业激情,就可以来申请获得YBC的资助。”

YBC是中国青年创业国际计划的简称,它在去年落户烟台,专门资助年龄介于18至35岁,失业、半失业或者待业,有很好的商业点子和创业激情,已经在一年内取得营业执照,但筹措不到启动资金的创业青年。

YBC将建立专项青年创业基金会,为青年创业提供3至5万元免息免抵押担保的

创业启动资金,还可获得创业导师一对一辅导。据了解,YBC提供的创业启动资金须在收到资金后3个月开始偿还,获扶持企业以每个月833元至1388元的数额,3年内还清即可。

如何才能获得帮扶?创业青年可登录YBC烟台(试点)办公室网页(<http://www.ytchuangye.cn/ybc.asp>),点击“我要创业”,下载填写《创业基金申请表》、《创业辅导申请表》和《商业计划书》,

发送至邮箱(yantaiybc@163.com)。YBC办公室在收到完整资料后,将进行基本条件的筛选,对通过基本条件筛选的,发放《预审通知书》。

YBC烟台(试点)办公室秘书长申秀珍说,他们年内将在烟台14个县市区和5所高校建立YBC工作站,帮扶40名青年创业,计划发放180万元创业资金,带动130人以上就业。据了解,海阳、莱州等县市区和烟台、鲁大等高校已经建立起YBC工作站。

送去清凉



11日,“清凉一夏,致敬交警”活动在文化中心广场举行,不少企业联合为交警送来防暑物品。

通讯员 圣凯 亚林 记者 赵金阳 李泊静 摄

把握购车最佳时机 选择购车最低价格

烟台最大规模

汽车团购 盛大开启

团购热线: 0535-8905532 (周一至周五) 13361397891



齐鲁晚报·今日烟台 倾力打造汽车团购平台,为购车者提供省时、省力、省钱购车服务。 邮箱: 152322131@qq.com 邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位 电话: 121926740 战略合作媒体: 齐鲁手机报、烟台大众网、烟台移动手机报、手机会员俱乐部

“七彩童梦 我的绿色未来”

儿童绘画大赛 开始报名啦!

相约九月, 4-8周岁儿童均可参加, 缤纷礼物等你拿!

报名电话: 0535-8905532(周一至周五) 13361397891

活动设置一等奖3名, 二等奖10名, 三等奖10名。每一位参赛者都将获赠精美礼品, 参赛者家长可获赠2011第七届烟台国际汽车展门票一张。

主办单位: 中国汽车工业国际合作总公司 齐鲁晚报·今日烟台 地点: 烟台国际博览中心

